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Beslisnota horende bij Kamerbrief Bouwregelgeving 

Aanleiding 
Met bijgaande verzamelbrief informeert u de Tweede Kamer over de uitvoering 
van diverse moties en toezeggingen op het terrein van de bouwregelgeving. Het 
betreft achtereenvolgens de onderwerpen brandveiligheid, constructieve veiligheid 
Muwi-vloeren, gespoten PUR-schuim en toegankelijk bouwen. U sluit af met 
informatie over recent gepubliceerde wijzigingen van het Besluit Bouwwerken 
Leefomgeving (Bbl). 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgaande brief te verzenden aan de Tweede Kamer voor de 
Kerst. 

Kern 
Met de brief wordt de Tweede Kamer geïnformeerd over de volgende 
onderwerpen: 
1. De acties die u neemt naar aanleiding van de motie Beckerman, de Groot en 

Boulakjar over de brand in de wijk Presikhaaf in Arnhem. 
2. Stand van zaken actualisatie Wegwijzer Unitbouw naar aanleiding van uw 

antwoord op eerdere Kamervragen van het lid Beckerman over de brand in het 
unitbouwcomplex Riekerhaven in Amsterdam. 

3. Stand van zaken casuïstiek-onderzoek van branden met betrokkenheid van 
zonnepanelen, zoals u heeft toegezegd in het commissiedebat 
bouwregelgeving, en de actie die u neemt naar aanleiding van de motie 
Beckerman, de Groot en Boulakjar over een handelingskader voor depositie 
van deeltjes van zonnepanelen bij brand. 

4. Een terugkoppeling van de inventarisatie door gemeenten van MuWi-
vloersystemen in schoolgebouwen. 

5. De acties die u neemt ten aanzien van het aanbrengen van gespoten PUR-
schuim om het risico op gezondheidsklachten verder te verkleinen. U geeft aan 
aanvullende eisen in het Bbl uit te werken en deze (na consultatie) in het 
najaar 2024 ter voorhang aan de Tweede Kamer te sturen.  

6. Stand van zaken van de vrijwillige NEN-norm voor toegankelijk bouwen. U 
geeft aan te bezien (na twee jaar) of bepaalde onderdelen uit deze NEN-norm 
uiteindelijk in het Bbl kunnen worden opgenomen.  

7. U sluit af met informatie over recent gepubliceerde wijzigingen van het Besluit 
Bouwwerken Leefomgeving (Bbl) en geeft daarbij aan wanneer deze 
wijzigingen in werking treden: 
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o Het niet in werking laten treden van de gemeentelijke 
maatwerkbevoegdheid in het Bbl bij nieuwbouw voor de energieprestatie 
en de milieuprestatie per 1 januari 2024. 

o Gewijzigde eisen inzake doorvalbeveiliging, ventilatie en vluchtroutes gaan 
op 1 juli 2024 in. 

o Voor het verbod op loden leidingen en aangescherpte 
brandveiligheidseisen voor gevels van nieuwe hoge gebouwen moeten nog 
bepalingsmethoden worden opgesteld en opgenomen in de 
Omgevingsregeling, waardoor deze eisen naar verwachting op 1 januari 
2026 in werking treden. 

Toelichting 
n.v.t. 

Politieke context 
n.v.t. 

Financiële/juridische overwegingen 
n.v.t. 

Krachtenveld 
n.v.t. 

Strategie 
n.v.t. 

Uitvoering 
n.v.t. 

Communicatie 
In nader overleg met de directie communicatie wordt bezien of een nieuwsbericht 
opgesteld wordt. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
n.v.t. 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Verzamelbrief bouwregelgeving   
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